
В Овюрском районе по факту обнаружения тел супругов возбуждено уголовное дело

Вчера в правоохранительные органы Овюрского района поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений села Саглы Овюрского района тел 35- и 36-летнего супругов, с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия накануне в ходе совместного распития спиртного мужчина нанес супруге смертельное колото-резаное ранение, после чего совершил суицид путем повешения. Супруги не работали, злоупотребляли спиртным, семья состояла на учете в сельской администрации. В настоящее время проводятся следственные действия для установления фактических обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается. Информация предоставлена Дзун-Хемчикским межрайонным следственным отделом

19 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625515>